
V dôsledku realizácie stavby „VD Kráľová – rekonštrukcia pravostrannej hrádze“ bol úsek 

hrádze od oploteného objektu vodného diela po km 7,00 pri obci Váhovce vyhlásený za 

stavenisko. V súvislosti s príslušnými ustanoveniami stavebného zákona č. 50/1976 Zb. 

v znení neskorších predpisov platí zákaz vstupu cudzích osôb na stavenisko. Stavebné 

práce budú prebiehať od mája 2015 do konca septembra až začiatku októbra 2015. 

Na základe vyššie uvedeného platí v úseku vyhlásenom za stavenisko zákaz vstupu aj 

pre osoby vykonávajúce rybárske právo, a tým aj zákaz rybolovu z pobrežných 

pozemkov počas celej doby realizácie stavby. 

Lov rýb z pravostrannej hrádze je povolený v úseku vyznačenom dodatkovými 

tabuľami od príjazdovej cesty z obce Váhovce po hornú hranicu revíru pri 

diaľničnom cestnom moste. 

V dôsledku začiatku stavebných prác na ľavostrannej ochrannej 

hrádzi (od Šoporne) budú od 8.6.2015 platiť v tomto úseku rovnaké 

obmedzenia – zákaz vstupu na stavenisko, a tým aj zákaz rybolovu 

z pobrežných pozemkov počas celej doby realizácie stavby. 

Ostatné plánované obmedzenia: 

Správca vodného diela – Slovenský vodohospodársky podnik, š. p. OZ 

Piešťany požiadal dopravný úrad o vydanie plavebného opatrenia- zákazu plavby v 

úseku VD Kráľová-rkm 63,150 – cestný most Sereď- rkm 78,850 od 1.6- 31.10.2015. V 

prípade vydania zákazu plavby bude platiť zákaz lovu rýb z plavidiel. V prípade vydania 

zákazu plavby bude informácia bezodkladne zverejnená na webovom 

sídle: http://www.srzrada.sk 

 

Vzhľadom na to, že avizované stavebné činnosti budú prebehať pri poklese hladiny max. 

2 m od normálu, t. j. v súlade s platným prevádzkovým a manipulačným poriadkom 

stanoveným pre VD Kráľová, po konzultácii s odborom štátnej vodnej správy a rybárstva, 

Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky (MŽP SR), nebolo potrebné 

požiadať MŽP SR o vydanie rozhodnutia vo veci dočasného obmedzenia výkonu 

rybárskeho práva podľa § 39 písm. g) zákona č. 139/2002 Z. z. o rybárstve v znení 

neskorších predpisov. 

http://www.srzrada.sk/


 


